

# “泰坦尼克号”在四川开始船体组装

## 投资方按原型重建 预计2017年8月完工

本报讯 日前,备受国内外媒体关注的按1:1原型新建的泰坦尼克号,在四川省大英县正式开始进行船体组装,这意味着其距离整体完工又前进了一大步。据了解,新建泰坦尼克号由武昌船舶重工集团建造,预计2017年8月完工,交付使用时将以世界级邮轮嘉年华的形式,永久停靠在四川大英鄞江,供世界各地的人们参观体验。据知情人士透露,就在6月15日,该船将选址香港面向全球进行首批船票发售。

### 按1:1原型建造新泰坦尼克

新建泰坦尼克的投资方为七星能源投资集团,该集团公司董事长苏绍俊先生告诉记者:“泰坦尼克号是一艘伟大的船,我们复活它,按1:1原型建造,不仅仅是为了纪念,更为了让更多的人知道,当年的泰坦尼克号在沉没时所表现出的人类大爱精神,并且进行传承。”苏绍俊先生认为,正是基于此初衷,呈现后的泰坦尼克,将是一艘公益之船。

为此,在今年的博鳌亚洲论坛主会场,在各国各界精英的见证下,面向全球发起成立了泰坦尼克基金。届时,包括船舱、船票销售及其他运营项目的部分收入,都将纳入泰坦尼克基金,用于援助全球海难事件,给予人道主义捐助,表彰泰坦尼克永不沉没的大爱精神。

### 造价比原船高50%

据了解,按照原船1:1建造的新泰坦尼克,船体长270米,宽28米,从龙骨到船桥高31.7米,船钢耗量高达5万吨,用钢量超过航空母舰。重建这艘世界级邮轮,仅船体施工就分为3200个单元,图纸20000多份。对于复活这样一艘豪华巨轮,武昌船舶重工集团相关负责人在接受记者采访时坦承:“有压力,也有挑战!”

首先是原版泰坦尼克号图纸缺失。据悉,1912年泰坦尼克号沉没后,全世界范围内几乎没人看到过一张完整图纸。幸运的是,七星能源集团多年前就开始在世界各地搜集图样,后又与《泰坦尼克》电影卡梅隆团队达成合作,几经努力,图纸问题终于得到解决。

其次是建造和组装。这是一艘极大的特种船,相较于100年前英国制造,现在技术与当年技术有很大的差异,想要100%复原,至少3200多个手工制造的片段。还有就是运输,船体组件在武昌造船厂生产,运输至四川大英县组装,仅运输就需要采取水路、火车、高速三种方式。组装现场施工人员将达到700人左右的规模。目前看来,一切进展顺利!

还有就是细节呈现。该负责人透露,“我们必须确保整艘船的外观及内部装修与原船完全一样。细致到每个房间的把手,每一个开关。为了复原,我们聘请国外顶尖专家共同参与。该船全部建成后,将是世界上第一艘全手工打造的100年前的艺术珍品,堪称邮轮中的劳斯莱斯”。

### 15日起面向全球发售首批船票

据悉,2017年10月左右,新建泰坦尼克将正式对外开放。据记者了解,新建成后的泰坦尼克普通游客一个晚上的价格在3000元人民币左右,最高的达到数十万元。价格不菲的新建泰坦尼克究竟能给人们带来些什么呢?对此,七星能源投资集团总经理黄梨告诉记者:“我们须提前售票,每天只有1500个舱位,因为全球10亿人关注,我们不想让你来了之后没有登船的机会。最终呈现的泰坦尼克,将会是一个20世纪奢华邮轮的梦幻之旅。”

据黄梨总经理介绍,在船上,你将会享受到规模盛大的船长晚宴,菜品与百年前完全一致。然后,浪漫的假面舞会、温馨的泳池派对、拉斯维加斯的竞技游戏等陆续开始,让你的荷尔蒙爆棚的还有红磨坊奇遇之旅、在Rose房间亲身体验当年Jack为Rose绘画的精彩场景以及惊心动魄的“泰坦尼克撞击冰山”模拟实景体验,感受泰坦尼克撞击冰山而沉没、在海水中逃生的惊险历程。还有源自1830年的壁球运动、中东地区传统土耳其浴室等。

(华西)



复活泰坦尼克号起居室



内设发报室

## 煤炭公司驻京办成吸毒窝点 经理带头吸毒

本报讯 煤炭公司驻京办成了“毒窝”,经理付某带头和手下5名员工一起在办公室内吸毒。警方在抓捕过程中发现,其中一名员工为在逃人员。记者6月2日获悉,付某因涉嫌容留他人吸毒罪被警方刑事拘留,李某等5人因吸毒被行政拘留。

2015年5月的一天,警方接到群众举报,称在北五环某商住两用写字楼里,一家公司的经理付某和其员工经常在一起吸毒。民警调查发现,付某今年34岁,是山西某煤炭公司驻京办事处经理。根据前期掌握的线索,警方于5月21日下午5点展开抓捕。

在该公司所在的写字楼内,民警装扮成客户敲开公司大门,亮明身份并将付某控制。当时,付某神情恍惚,具有刚刚吸食完毒品的特征。经过突击讯问,起初并不承认吸毒的付某最终承认吸食了冰毒。说到吸毒的原因,付某称自己之前经常酗酒,每次都会喝醉。一次,他在酒后吸食了毒品,发现能够解酒,渐渐开始吸毒上瘾。在付某的办公桌边,民警找到了吸食冰毒用的冰壶和残余毒品。

正在警方对付某进行审讯时,其他员工陆续来到付某办公室,警方立即将他们控制。尿检显示,这些员工均为冰毒阳性,也就是说,一周之内他们都吸食过冰毒。警方在这些员工的座位旁均找到吸毒工具。

据警方介绍,付某常和员工一起在公司里吸毒。目前,付某因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留,李某等5名员工因吸毒被行政拘留。

(京华)

## 女司机驾车刚蹭交警摩托 其夫阻碍执法 拥吻警察

本报讯 近日,104国道南白象段发生一起事故,吴女士驾驶一辆黑色奥迪轿车,与一辆交警摩托发生刚蹭,导致驾驶摩托车的协警田某受伤。

浙江省温州市交警四大队民警詹警官接警后,前往现场处置。由于有人受伤,按照程序,詹警官要求扣车并立案调查。此时,坐在副驾的吴女士的丈夫李某情绪激动起来,阻拦查扣车辆,并趁乱拔掉了拖车的钥匙。

时间过去快一个小时,李某依然不合作,拒不配合交警处理。交警中队带班领导林警官也赶到现场。眼见又有交警赶来,李某更加激动,不断用言语威胁,甚至动起了手脚。

由于阻碍交警正常执行公务,林警官告诉李某,要把他带到中队做进一步处理,并要求瓯海南白象派出所介入调查。一听要自己去派出所,李某顿时心虚了,谁知此时,他做出了更为惊人的举动。

他先是上前抱住林警官,对着林警官“表白”心迹,说自己很羡慕警察职业,大赞警察的形象。令所有人意想不到的,李某突然对着林警官吻了起来,希望林警官原谅自己之前的行为。

最后,李某因妨碍交警执行职务,被行政拘留十天,并处500元罚款。

(钱江)

## 电子烟真可以戒烟吗?

### 业内人士:它也含尼古丁 照样产生“二手烟”

本报讯 据《北京晚报》报道,随着史上最严“控烟令”6月1日的实施,一些“瘾君子”瞄上了不在“控烟令”范围内的电子烟。然而记者调查发现,购物网站上大量售卖的电子烟,不但处于无产品标准、无质量监管、无安全评估的“三无”状态。而且业内人士还透露,其烟液中含有焦油、尼古丁,相当于“低毒”的香烟,并且照样产生“二手烟”。

记者了解到,《烟草专卖法》相关条款明确指出,烟草专卖品仅包括卷烟、烟丝、滤嘴棒等,尚无“电子烟”这一产品。电子烟一般由电池、雾化器、烟液等元件构成,烟液经加热后会雾化成烟雾产生吸烟效果,虽然“电子烟”中没有传统香烟中的焦油、悬浮微粒等有害成分,但其中含有不少添加成分,比如丙二醇、香味剂等,甚至烟弹中还含有液态尼古丁。

业内人士分析,目前电子烟行业存在诸多弊端,比如劣质烟杆质量很难得到保障,烟油的成分也不明了,难以让人放心。“烟嘴”和电路电池产品缺乏行业标准,有关产品质量监测与认定手续缺失;尤其是互联网销售的主流化,导致电子烟产品更加良莠不齐。

“大多电子烟的烟液都含有从烟草中提炼的焦油、尼古丁等真烟成分,其实换汤不换药,电

子烟只是少放了点儿尼古丁,相当于‘低毒’香烟。”业内人士这样告诉记者。

国际防癆和肺部疾病联合会博士甘泉告诉记者,目前国外和国内尚无试验证实,电子烟可以戒烟。另外,有证据显示,电子烟的气雾并不像营销宣称的仅仅是“水蒸气”,仍含有尼古丁、有毒物质并产生细小、超细微粒,并不能消除“二手烟”对不吸烟者的健康影响。

(叶晓彦)